

# 劳动节致敬一线工作者 中天六建义剪送关爱



## 五一活动特辑

五一小长假期间，六建项目部纷纷组织各类特色团队文化活动，凝聚团队力量，为迎接新的挑战“充电”。

### 张益明项目管理团队 开展本年度首次团队培训拓展

本报讯（通讯员 彭晓玲）云淡风轻，花红草绿，五一小长假期间，六建张益明项目管理部组织西北湖、欧亚达云台商业、青菱村H2地块全体管理人员及班长一行60多人，来到木兰草原开展了今年首场团队培训拓展活动。

赏花开草美的美景、泛舟湖上、打卡彩虹滑道。两个小时的游玩后，大家齐坐会议室，进行项目管理部“2019年度第一次员工培训”。

项目经理张益明担任本次的培训讲师。张总从“如何管理团队”切入，给大家讲解团队带头者的重要性。张总认为，带头人是团队勇往直前的起航员、指挥官，而团队的每一个人都力量的后盾，缺少谁都不行。张总强调不管是大团队还是小团队，定制“团队目标”的重要性。张总希望大家从目标规划、制定措施，逼迫自己消除惰性，要勤奋、有责任心和决心，从而共同实现团队的目标。随后，张总又以“怎样做一个管理者”为题，与大家探讨了日常管理工作中的一些要点。

借着这次大家庭“团聚”的机会，项目部组织了本年度1-4月份集体生日活动，现场一声声的“祝你生日快乐”为来自三个项目20位“寿星”小伙伴们送上了的祝福。

下午，大家分组挑战了“解手链”、“接力穿绳”、“急速60秒”、“动力绳圈”等拓展项目。团队队员们在共同配合下，攻克了一个个曾认为不可能完成的项目，每个项目结束后，大家共同分享了成功的喜悦和挑战的激情，充分的体会到了团队的信任、有效沟通、换位思考、合理组织、领导力、执行力和团队协作等与工作息息相关的管理意识和艺术。



### 顶秀西北湖幕墙项目木兰行

本报讯（通讯员 方静）阳光正好，微风不燥，正是出行好时机。五一期间，顶西北湖幕墙项目部组织员工来到了木兰水镇户外活动。

木兰水镇景区地处滠水河和长堰河的交汇处，河面狭长，跨河建有两座青砖拱桥，沿岸栽种一圈小垂柳，新修各式建筑，有游乐区，仿古区，农事体验区。



本报讯（通讯员 蔡婉琳）在五一劳动节这个属于劳动人民的节日里，中天六建直营项目管理团队组织开展了第二届“劳动节致敬一线工作者，中天义剪送关爱”的劳动节主题活动，邀请了20余位专业理发师走进中天工地，为奋战在一线的工作者们送去关爱。

5月1日上午10时，由项目管理公司各主管和员工代表组成的10个义剪小分队，分别来到龙阳碧桂园、万科金域国际、康桥知园、台银城、碧桂园光谷学府、顶西北湖幕墙、孝昌七里湖、宜昌国际广场、宜昌万科理想城、宜昌恒大名都项目部。

项目现场，一线工作者们排着整齐的队列等待活动开始，由于平时工期繁忙，无法专门抽出

时间去理发，每次理发都是个难题，公司组织这样的活动，让他们理发后看着自己清爽的发型，一线工人们都表示非常幸福和满足。

龙阳碧桂园泥工班的工人曾红详开心的说：“理发之后虽然露出了白发，看上去却清爽干净，感觉年轻了10岁。”理发之后还和“天天”开心的合影。

在义剪活动进行的同时，项目管理公司还为一线管理人员发放了劳保鞋。由物资部按照严格要求，采购的质量好、款式新、防护周的劳保鞋，为给管理人员送去最周全的防护。

“五一劳动节是劳动人民的节日，奋战在一线的工作者们是最辛苦的城市建设者，向辛苦的你们表示真挚的感谢，义剪活动



### 武汉雅居乐花园项目 欢度“五一”劳动节

本报讯（通讯员 何小波）在2019年“五一”这一属于劳动者的特别节日里，中天六建武汉雅居乐花园项目部举办了为工友送清凉和放电影的活动，来感谢大家一直以来的辛勤付出。

五一清晨，项目部管理人员就去水果市场为工友们挑选了一批新鲜的水果，用面包车装了满满一车。在结束了一天的忙碌工作之后，于晚餐时间将水果分发到了工友手中。夜幕降临之时，在项目部的院子里，一场喜剧片悄然上映。观众群中爆笑不断，不一会儿就吸引了大批工友。直到接近晚上10点、电影播放完毕时，工友们才依依不舍的散去。

本次活动得到了工友们的广泛好评，大家都很感谢公司和项目部领导为大家送清凉、送福利，大家也一定会为项目建设贡献自己的力量。



### 中天星耀城项目部湖北之行

本报讯（通讯员 杨柳）阳春四月，草长莺飞季，杨柳拂堤岸，这个季节万物复苏，处处充满着活力与朝气，正是郊游踏青的好时节。为了丰富员工的业余生活，增强部门之间的沟通协作，提升企业凝聚力，中天星耀城项目部于五一来临前组织全体员工到山灵水秀的长江三峡、恩施大峡谷开展春游活动。项目经理向东对本次活动十分重视，从春游地点的选择到行程的具体方案、细节都一一审核、过问，确保每位员工都能玩得尽兴。

宜昌三峡，山水风光旖旎，大坝气势雄伟；恩施大峡谷，七星寨遍布绝壁悬崖，流水飞瀑，原始森林，秀美奇绝，云龙地缝，奇石如林，美不胜收。

两天的游览，短暂而充实，全体员工展开怀抱，放松心情，尽情享受大自然的清新与空旷。这次活动在项目部领导的带领下，组织有序、圆满顺利，对调动员工的工作积极性，加强员工之间的沟通交流，增强团队意识起到了积极地作用。相信回到各自的工作岗位后大家能以更加饱满的热情投入到工作中去，为打造企业品牌而努力！



**中天文化的核心**  
核心理念：诚信 品质 创新 敬重  
企业使命：真心缔造美好家园  
企业愿景：成为具有核心竞争力和可持续发展能力的大型企业集团  
企业精神：立志中天 追求卓越  
经营理念：正道经营 客户至上

中天建设集团第六建设公司 主办

Http://www.zt6j.com

投稿QQ:21646863

2019年05月20日 第04期【总第168期】

# 中天 楚风

内部刊物 欢迎交流

## 中天控股集团2019年度 项目经理培训（武汉站）顺利举行

本报讯 5月10日-11日，以“加快推进项目管理体系建设，切实提高项目管理水平”为主题的中天控股集团2019年度项目经理培训（武汉站）在武汉楚天粤海大酒店圆满举行。来自建设集团各区域公司及产业集团、产业链子公司项目经理共165人参加了此次培训。

10日上午，全体参训人员合唱《中天之歌》，拉开了此次培训的序幕。建设集团董事长庄严首先带领全体参训人员回顾了楼永良董事长题为《适应新的市场需求，打造新的项目管理能力》的重要讲话，并勉励全体项目经理进一步了解市场的新变化、客户的新需求、技术的新发展，为中天共同的事业不断奋斗。

建设集团副总裁王锋以《建筑业发展趋势及客户管理》为主题，从当前建筑业经济环境、行业发展趋势和客户关系管理三个方面，为参训人员详细分析了行业环境与前景，并结合实际对集团客户关系管理，特别是目前大客户合作面临的问题与挑战进行了深入剖析，并提出了切实可行的解决办法。

随后，控股集团信息化总监钟韶武以《从成本入手，实现项目管理的全面信息化》为题，介绍了中天项目管理信息化系统中的基础信息、合同管理、物资管理、成本管理、财务管理等功能模块，并详细讲解了整体系统流程，并通报了目前该系统在各公司的上线应用情况以及后续规划与设想。

10日下午，建设集团总工程师刘玉涛作了《技术风险防范和提质增效》培训，结合各类风险案例，讲解了各类事故和风险防范方法、BIM创新应用、钢结构住宅体系、实用技术创新等内容。

建设集团工程总监王卫青以“立足当前，面向未来”为题，通过带领大家分析了当前面临的管理痛点，并思考中天该做什么，怎样共同推进等内容，对建筑产品标准模快做法的系统集成与应用作了详细解读。

11日下午，中天六建直营项目



了更深的认识。

控股集团设计总监陈松来，从深化设计的目的和意义、深化设计流程和标准，并结合龙湖映客广场项目的深化设计案例，与参训人员一起探讨了“先进建造方式下深化设计新方位”这一话题。

11日下午，中天六建直营项目



要做到两点：一是专注，做到全身性的投入；二是坚持，随着行业的发展坚持初心，不断前行。吴总强调，做好工匠型项目经理必须具备以下几点：

一是“知识”，知识储备是工作的基础，要求项目经理除了施工、技术方面的知识，还要注重商务、谈判等多方面的管理知识的积累，并善于掌握合理的管理方法。

最后，吴总用“三勤”为此次培训做总结，希望大家在集中培训学习之外，更要做到勤学习、勤思考、勤总结，加强交流学习，自主学习，将学到的内容进行有效的消化吸收，形成自己的东西，同时对工作不断总结、复盘，进行不断的改进。

### 万科汉口传奇K4项目 5#6#7#8#主体结构封顶

本报讯（通讯员 苏瑾）5月15日，中天六建万科汉口传奇K4项目5#6#7#8#主体结构顺利封顶，标志着该工程建设取得了阶段性成果。

该项目由6栋47-57层超高层，2栋18层高层，1栋独立商业，1栋幼儿园组成，总建筑面积252万方。做为中天建设与武汉万科的首个战略合作项目，传奇K4项目部坚持精益策划，实施过程品质管控；推行精装全穿插、集中加工和专业配送等建造方式；成功举办“湖北省质量安全现场会”，观摩人数达5000余人，部局领导多次莅临现场指导。

项目部将以结构封顶为新起点，继续践行标准化管理，提升施

报讯 4月18日，总投资6.16亿的孝昌七里湖综合治理PPP项目在春风和煦的四月天正式开工，孝昌县委副书记“四大班子”领导及中天控股集团总裁杨军先生一行悉数到场出席开工仪式。

开工仪式由孝昌县常务副县长罗剑锋主持。会上，中天控股集团事业部总经理张利介绍了项目情况，孝昌县县长胡斌先生、中天控股集团总裁杨军先生分别致辞，最后，孝昌县委书记吴琼先生宣布项目开工。

当天下午，在七里湖项目2019年第一次工作推进会上，七里湖项目公司总经理张坚及相关负责人分别对项目实施情况及施工计划进行了汇报。PPP事业部相关负责人也分别作做了发言。嘉祥投资总

### 六建首个PPP项目孝昌七里湖 综合治理项目顺利开工

经袁素慧针对基金设立、运作及对接孝昌县工商局与县金融办进行了工作提醒与布置。杨军总裁对七里湖综合治理项目做出重要指示，提出“三大任务”，要求“三个到位”。

七里湖项目开工，标志着中天与孝昌的合作正式启动。中天将调集精干的项目管理班子和施工队伍，严格落实中天项目管理标准化各项举措，传承工匠精神，快速、高效地推进项目建设，把项目建成精品工程、样板工程，满意工程，为孝昌城市改造和民生改善贡献中天力量。

